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Res.395: VISTO el informe elevado por el Centro de Investigación y Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, con 
relación al análisis químico del contenido del frasco testigo con material de investigación extraído al SPC. “SARAGOSSA 
STAR “, que participara en la 3ra.carrera del día 17 de mayo pasado, ubicándose en el segundo puesto y del que resulta una 
infracción “prima facie”, a lo determinado en el Artículo 25 del Reglamento General de Carreras. 

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1).- Suspender provisionalmente al Entrenador FABIAN GUILLERMO AYALA y citarlo en el Servicio Veterinario del Hipódromo 
de La Plata, para el día 8 de junio de 2016 a las 9:00 horas, a fin de presenciar el retiro del frasco testigo o doble muestra 
correspondiente al SPC. “SARAGOSSA STAR”, en un todo de acuerdo a la reglamentación vigente, pudiendo en dicha 
oportunidad designar profesional químico que lo represente, cuyo nombre deberá elevar a conocimiento de éste Cuerpo. 

       Dentro de los tres (3) días siguientes de dicha apertura podrá efectuar su descargo, todo bajo apercibimiento de proceder 
sin su comparencia a la mencionada apertura, pérdida del derecho de defensa por no ejercerlo y continuar la marcha de los 
análisis químicos pertinentes y resolver conforme a su resultado. 

2).- Suspender provisionalmente al SPC. “SARAGOSSA STAR”. 

3).- Comuníquese. 
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Res.396: VISTO el informe elevado por el Centro de Investigación y Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, con 
relación al análisis químico efectuado al SPC. “GAELIC SAND”, que se clasificara primero en la 10ma.carrera del día 3 de 
mayo de 2016, ejemplar al cuidado del entrenador D. SIMAR FERNANDO ALVAREZ, mediante el cual se confirma el resultado 
obtenido en el primer análisis, del que surge una infracción al Artículo 25 del Reglamento General de Carreras, al probarse la 
existencia de una sustancia denominada “FENILBUTAZONA”, la cual no puede ser suministrada a caballos de 3 años, 
configurando la causal de TRATAMIENTO TERAPEUTICO NO AUTORIZADO y, CONSIDERANDO: 

                 Que, el acto de retiro de la muestra testigo, correspondiente al SPC. “GAELIC SAND”, se realizó en presencia del 
profesional del Centro de Control del Doping de la Provincia de Buenos Aires, el veedor y representante legal del Instituto 
Provincial de Lotería y Casinos, del Representante legal de la Comisión de Carreras del Hipódromo de La Plata y del 
Representante de la Asociación Unificada de Jockeys y Entrenadores y en presencia del entrenador SIMAR FERNANDO 
ALVAREZ, habiendo firmado el acta respectiva todos los presentes sin formular observaciones y/o impugnaciones que restaran 
validez al mismo. 

                 Que, de acuerdo a lo establecido en el artículo 25, inciso XIV del Reglamento General de Carreras, el entrenador es 
responsable, en todo momento, de los caballos a su cuidado y de los tratamientos autorizados aplicados a éste, como así 
también de cualquier anormalidad que presente un animal a su cargo. 

                 Que, teniendo en cuenta lo establecido en el artículo 25, inciso III, apartados b y c del Reglamento General de 
Carreras y en la Resolución nro. 1003/05, corresponde evaluar las circunstancias y aspectos inherentes al caso en cuestión y 
los antecedentes del responsable para determinar la sanción aplicable. De acuerdo a los registros obrantes, el Sr. Simar 
Fernando Álvarez no posee antecedentes temporales de sanción en éste medio, por infracción a la norma citada.  

POR ELLO, LA COMISION DE CARRERAS, RESUELVE: 

1).- Suspender por el término de un (1) mes, a computarse desde la fecha de suspensión provisional dispuesta por Resolución 
nro. 355/16 (10 de mayo de 2016) y hasta el 9 de junio de 2016 inclusive, al Entrenador SIMAR FERNANDO ALVAREZ, por la 
causal de tratamiento terapéutico no autorizado y falta de responsabilidad profesional (Artículo 25, inciso III, apartados b y c, XI, 
XII, XIII, XIV y artículo 33, inciso I del Reglamento General de Carreras).  

2).- Dar por cumplida, la suspensión provisional dispuesta por Resolución nro. 355/16, al SPC. “GAELIC SAND” (Artículo 25, 
inciso III, apartados b y c del Reglamento General de Carreras). 

3).- Distanciar del marcador de la 10ma.carrera del día 3 de mayo de 2016, al SPC. “GAELIC SAND” (Artículo 25, inciso III del 
Reglamento General de Carreras), modificando el mismo, quedando de la siguiente manera: Primero) ETERNO MALEVO, 
Segundo) CROQUI, Tercero) REE CONTACTO, Cuarto) EVERYMAN, Quinto) BASS DRUM, Sexto) SAND VAN, Séptimo) 
LORD JUAN, Octavo) CHARRUA D’ORO, Noveno) BILLAR Y REUNION, Décimo) TRANQUILO JET, Undécimo) 
PLAYADITO y Duodécimo) DÍA DEL NIÑO. 

4).- Notifíquese a Gerencia Administración y Finanzas a los fines pertinentes. 

5).- Comuníquese.  
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JOCKEYS SUSPENDIDOS 

Res.397: Se dispone suspender por el término de  cuatro (4) reuniones, a computarse  a partir del día 5 y hasta el 8 de junio 
próximo inclusive, al Jockey aprendiz   EMILIANO F. SINIANI, por perder la linea en los metros finales molestando a otro 
competidor, motivo por el cual fuera distanciado y no siendo veraz en sus declaraciones ante el Comisariato luego de la 6ta. 
Carrera del día 17 de Mayo pasado donde condujo al SPC “LAVOURNESA”. 

Res.398: Se dispone suspender por el término de una (1) reunión, a computarse el día 5 de junio próximo inclusive al Jockey 
ANTONIO F. RIVERO, por perder la línea y  molestar a otros competidores, en la largada de la 12da.carrera del día 19 de 
mayo, donde condujo al SPC “NUMERATI” 

Res.399: Se dispone suspender por el término de una (1) reunión, a computarse el día 5 de junio próximo inclusive al Jockey 
HORACIO J. BETANSOS, por perder la línea y  molestar a otros competidores, en la largada de la 12da.carrera del día 19 de 
mayo, donde condujo al SPC “PAGLIACCI” 

SPC SUSPENDIDO 

Res.400: Visto el informe presentado por el Sr. Starter, se suspende por el término de treinta (30) días, a computarse desde el 
20 de Mayo y hasta el 18 de Junio próximo inclusive al SPC “TROVA WILD”, por negarse a dar partida, en la 1°.ra. Carrera del 
día 19 de Mayo pasado. Asimismo, se dispone hacerle saber al Entrenador NICOLAS J. NICORA, a cuyo cargo se encuentra el 
mencionado SPC, que para volver a correr se necesita el  V° B° del Starter y la autorización de este Cuerpo.- 

SERVICIO VETERINARIO 

Res.401: VISTO el informe presentado por el Servicio veterinario, se dispone multar en la suma de $ 300 al Entrenador de 
SPC. Sr. FRANCISCO ARREGUY por no presentarse en dicho Sector a elegir los frascos y presenciar la extracción y 
envasado del material para su posterior análisis de Control Doping del SPC “LA BIRKIN” que se clasificara segundo, luego de 
disputada la 5ta carrera del día 19 de Mayo pasado, según lo establecido por Res. N° 885/14. En caso de persistir dicha 
conducta, será pasible de sanciones más severas que este Cuerpo estime corresponder.- 

ENTRENADOR MULTADO Y S.P.C INHABILITADO. 

Res.402: Visto la no participación del SPC “MR. WEST”, en la 4ta. Carrera del día 19 de Mayo pasado, y, CONSIDERANDO:  

       Que, el Entrenador responsable del citado SPC, no comunicó la no participación del mismo, implicando ello una falta de responsabilidad 
profesional, (Artículo 33 Inciso I del Reglamento General de Carreras). 

POR ELLO LA COMISIÓN DE CARRERAS RESUELVE: 

1).- Multar en la suma de $ 1.000, al Entrenador ANDREA FABIANA LOZANO, por falta de responsabilidad profesional, en mérito a los 
motivos expuestos en el considerando de esta resolución (Artículo 33 Inciso I del Reglamento General de Carreras). 
 
2).- Declarar no redimible mediante multa, la inhabilitación de treinta (30) días desde el día 19 de Mayo y hasta el 17 de Junio próximo 
inclusive, de la S.P.C “MR. WEST”.- 
  

3).- Comuníquese.- 
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CABALLERIZAS VITALICIAS 

Res.403: Se dispone declarar vitalicias, a partir del día de la fecha, a las siguientes Caballerizas: 

CABALLERIZA                                                           PROPIETARIOS 

PITUFIN MORA SALVADOR DARIO 
EL FARMACOPETRE MIGUEL ANGEL; CASTELLANI ALFREDO OSCAR 

EL ROBLE FRAGALE LUIS 
LUCIA Y MARIAGONZALES EDUARDO ELPIDIO; ROMERO RAUL F. 

GABINO PINEDA NESTOR VICENTE 
LOS BROLINARVAJA AURELIO B. R.; SERRANO CARLOS ALBERTO 

R.A.R ROLDAN ROBERTO ALEJANDRO 
DON TITO D’ALESSANDRO JORGE HECTOR 
PACATO IRAZU JULIO CESAR 

PELIFRONI JUAN POLIFRONI JUAN DOMINGO 

CAPAES
SOLA PABLO GASTON; SOLA CARLOS MARTIN;  

SOLA ENRIQUE CARLOS 
SOL Y LUNA WESSOLOWSKI JOAQUIN 

ELIZABETH R. ROSSI ANGEL 
SAMALUZ AGUILAR HORACIO ENRIQUE 

VILLA MAZZA COLOMBATTO JORGE MARIA 
CELESTINO SANCHEZ OSCAR ENRIQUE 

ADIOS CARO FERRO RAUL OSCAR 
ALBER -DA FARIAS NESTOR OMAR 

ANA K PEREYRA DIEGO CHRISTIAN 
LOS TUMBAOS RONCAGLIOLO OMAR ANTONIO 

CABALLERIZAS REHABILITADAS 

Res.404: VISTO el informe elevado por la oficina de Caballerizas y Certificados de SPC, se dispone rehabilitar, a partir del día 
de la fecha, a las siguientes Caballerizas:  

CABALLERIZA  PROPIETARIO 

STUD GRACIAS VIEJO LONGHITANO PAOLA VANESA 

GARIN CITY URDAGARAY ALBERTO OMAR 

PEDRO Y MANUEL HERNANDORENA JUAN CARLOS 

CABALLERIZA RECONOCIDA 

Res.405: Se reconoce, a partir del día de la fecha, a la Caballeriza “LOS JOSE”, propiedad del Sr. GIRAT LUCAS NAHUEL (D.N.I. 
38.706.901), cuyos colores son: Rojo y verde por mitad horizontal,  estrella negra, manga azul, gorra blanca, pompón negro.- 
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OTROS HIPÓDROMOS 

Res.406: Se toma conocimiento y se hace extensiva al medio local la resolución adoptada por la Comisión de Carreras del 
Hipódromo de San Isidro en sus sesiones de los días 18 y 20 de Mayo pasado: 

1- ) VISTO: el informe elevado por el Laboratorio de Control Doping,  en relación con el análisis del material extraído al  S.P.C 
“HISPANO AMERICANO”, que participara de la 6ta. Carrera del día 1° de Abril, y CONSIDERANDO 

LA COMISIÓN DE CARRERAS RESUELVE: 

1° Suspender por el término de un (1) año, desde su sanción provisional (9 de Abril pasado) y hasta el 8 de Abril de 2017 
inclusive, al Entrenador, Sr. RAMON V. DUARTE.   

2° Suspender por el término de cuatro (4) meses, desde su sanción provisional (9 de Abril pasado) y hasta el 8 de Agosto de 
2016 inclusive, al S.P.C “HISPANO AMERICANO”.  

3° Distanciar del marcador de la 6ta. Carrera del día 1° de Abril de 2016 al S.P.C “HISPANO AMERICANO”, quedando el 
definitivo de la manera que sigue: primero “CONDOR BRAVO”, segundo “ASPEROUS HONOUR”, tercero “ESTE SOL”, 
cuarto “DOMINUS” y quinto “KING SHY”.- 

2- ) VISTO el informe elevado por el Servicio Químico relacionado con el SPC “LIVE IN TEXAS”, que se clasificara 2do, en la 
1°ra. Carrera disputada el día 13 de Mayo del que resulta una infracción a lo determinado en el Artículo 25 del R.G.C 

LA COMISIÓN DE CARRERAS, RESUELVE: 

1.-) SUSPENDER PROVISIONALMENTE al Entrenador Sr. ROBERTO G. MICHELENA y al SPC “LIVE IN TEXAS”. 

3- ) VISTO el informe elevado por el Servicio Químico relacionado con el SPC “FAR FAR AWAY”, que se clasificara 2do, en la 
8va. Carrera disputada el día 13 de Mayo del que resulta una infracción a lo determinado en el Artículo 25 del R.G.C 

LA COMISIÓN DE CARRERAS, RESUELVE: 

1.-) SUSPENDER PROVISIONALMENTE al Entrenador Sr. EDUARDO M. FERNANDEZ y al SPC “FAR FAR AWAY”. 

2.-) Comuníquese. 

 

 


